



В Тюменской области возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в убийстве зятя



В вечернее время 18 декабря 2017 года в одном из домов по улице Ленина села Большой Краснояр Омутинского района обнаружено тело мужчины 1976 года рождения с признаками насильственной смерти – колото-резанными ранениями тела.

По данному факту Гольшмановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

На первоначальном этапе следствия установлено, в указанный день, между находившимся в состоянии алкогольного опьянения подозреваемый 1957 года рождения и мужем его дочери произошел конфликт, в ходе которого, мужчина, вооружившись ножом, нанес несколько ударов по различным частям тела потерпевшего, в результате чего смерть мужчины наступила на месте происшествия в результате обильной кровопотери.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Следователями регионального СК проведен осмотр места происшествия, назначено проведение ряда судебных экспертиз, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение: Голышмановский межрайонный следственный отдел.

Изображения



20 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1191163>